

## Довідка

до проєкту рішення міської ради «Про припинення Комунального закладу «Павлівський ліцей» Лозівської міської ради Харківської області»

З урахуванням рекомендацій фінансового управління міської ради від 23.06.2022 №237 Управління освіти, молоді та спорту продовжує у 2023 році системну роботу щодо формування оптимальної та раціональної мережі закладів освіти.

З урахуванням результатів громадських обговорень (громадських слухань), проведених у вересні-жовтні 2021 року, Управлінням освіти, молоді та спорту підготовлено проєкт рішення «Про припинення Комунального закладу «Павлівський ліцей» Лозівської міської ради Харківської області». Нагадаємо, що місцева громада не суперечила щодо ініціативи винести на розгляд депутатів міської ради пропозиції щодо забезпечення якісною доступною освітньою послугою дітей дошкільного та шкільного віку.

У 2023/2024 навчальному році середня наповнюваність класів складає 20,8 при нормативному показнику 19,5. Показники наповнюваності КЗ «Павлівський ліцей» – 5,7 (40 учнів).

Відповідно до статті 35 Закону України «Про повну загальну середню освіту», у зв'язку із відсутністю фактичного контингенту учнів деяких класів та у зв'язку з критично низькими показниками наповнюваності ліцей не відповідає ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності.

До відома, на території Бунаківського старостинського округу функціонує КЗ «Бунаківський ліцей». Однак заклад не відповідає вимогам пункту 3 Положення про опорний заклад освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19.06.2019 №532 «...кількість здобувачів освіти опорного закладу освіти (без урахування їх кількості у філіях) повинно становити не менш як 200 осіб». Географічно найближчим опорним закладом є КЗ «Садовський ліцей».

Управління освіти, молоді та спорту прикладе максимум зусиль для забезпечення якісною доступною освітньою послугою дітей дошкільного та шкільного віку. Враховуючи територіальну віддаленість, складні умови організації підвезення внаслідок ворожих ракетних обстрілів, формування мережі філії буде максимально комфортним для дітей, які проживають на території обслуговування КЗ «Павлівський ліцей».

Зауважимо, що заходи з реорганізації не передбачають масового скорочення працівників. Відбудуться істотні зміни умов праці відбудуться лише у керівника КЗ «Павлівський ліцей» із посади «керівник закладу» на посаду «завідувач філії». Заклад у подальшому повноцінно функціонуватиме у статусі філії з дошкільним підрозділом, надаючи освітні послуги на закріпленій території обслуговування. Пропонуємо відкрити при філії дошкільний

підрозділ для 1-єї різновікової групи з короткотривалим перебуванням. Реалізовані заходи з реорганізації дають право дотримати норму бюджетного законодавства щодо фінансування малокомплектних закладів за рахунок коштів державної освітньої субвенції.

Просимо підтримати проєкт рішення про припинення юридичної особи КЗ «Павлівський ліцей» в результаті реорганізації шляхом приєднання до КЗ «Садовський ліцей». Створити Павлівську філію з правом провадження освітньої діяльності на рівнях дошкільної, початкової освіти (1-4 класи), базової середньої освіти (5-9 класи).

**Начальник Управління**



**Вікторія УРВАНЦЕВА**